

По факту убийства мужчины в Сусуманском городском округе возбуждено уголовное дело



Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего мужчины, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период с 19 по 30 ноября 2018 года подозреваемый находился по месту жительства в поселке Холодный Сусуманского городского округа, где совместно со своим знакомым распивал спиртные напитки. Во время употребления алкоголя между гостем и хозяином квартиры произошла ссора, в ходе которой последний нанес потерпевшему множественные удары ножом. От полученных ран мужчина скончался на месте.

В дальнейшем, подозреваемый оставил тело погибшего в ванной, а сам покинул квартиру и на протяжении более двух недель в нее не возвращался.

О совершенном преступлении сотрудники правоохранительных органов узнали от сожительницы злоумышленника.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы, назначены и проводятся судебные экспертизы, в том числе по установлению психического здоровья подозреваемого. В ближайшее время следствие намерено предъявить мужчине обвинение в совершении убийства и избрать меру пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1280836>